S'I['II'FI i ieieaaaom NUI’I"ICI"CISI .

BOLME iSLEMi PROBLEMLER

Tabakta 28 tane findik vard. Arda 52 tane cevizin 24

Annem tabaga 32 tane daha tanesini  kardesine vermis. A

findik koydu. Findklari 4 kisi \“\ -

Kalan cevizlerini ise her giin

esit olarak paylastk. Her biri- esit sayda yiyerek bir hafta-

mize kacar findik dismustar? da bitirmis. Buna gére her
giin kac tane ceviz yemistir ?

Céziim -

Oya 68 sayfa olan kitabinin Babamin 52 yasindadir. Abla- .f,)
ceyregini okumus. Geriye @ min yasi ise babamin yasinin v
okunacak kac sayfa kalmis- w yarisindan 7 eksiktir. Buna gore\ -
tr ? ablam kac yasindadir?

Céziim : Céziim :

Céziim -
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Bir |<|rt05|geC| 1 deste kalemi =« P')

25 liraya satmis. Kirtasiyeci
-

Bir Uretici 3 litre zeytin yagini £ R
81 liraya satmaktadir. Buna @ @
gére 35 litre zeytin yaginin v

90 tane kalemin satisindan

kac lira elde eder 7 satisindan kac lira elde eder ?
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